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ANO 2023        PAUTA DO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023               NÚMERO 005 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 

 

TEXTO BÍBLICO 

⁴  Graças dou ao meu Deus, lembrando-me sempre de ti nas minhas orações; 

⁵  Ouvindo do teu amor e da fé que tens para com o Senhor Jesus Cristo, e para com todos 

os santos; 

⁶  Para que a comunicação da tua fé seja eficaz no conhecimento de todo o bem que em vós 

há por Cristo Jesus. 

⁷  Porque temos grande gozo e consolação do teu amor, porque por ti, ó irmão, as entranhas 

dos santos foram recreadas. 

⁸  Por isso, ainda que tenha em Cristo grande confiança para te mandar o que te convém,  

⁹  Todavia peço-te antes por amor, sendo eu tal como sou, Paulo o velho, e também agora 

prisioneiro de Jesus Cristo. 

¹⁰  Peço-te por meu filho Onésimo, que gerei nas minhas prisões; 

¹¹ O qual noutro tempo te foi inútil, mas agora a ti e a mim muito útil; eu to tornei a enviar.  

¹² E tu torna a recebê-lo como às minhas entranhas. 

¹³ Eu bem o quisera conservar comigo, para que por ti me servisse nas prisões do evangelho;  

¹⁴  Mas nada quis fazer sem o teu parecer, para que o teu benefício não fosse como por 

força, mas, voluntário.  

 

Filemom 1:4-14 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 

 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E 

INDICAÇÕES. (ART.140, §1°)  

 

-LEITURA E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA 

LIVRE ART.141 § 11 

 

-EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. 

 

1-PROJETO DE LEI 156/2023= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

" Cria o Programa Inova Jussara, estabelece a política municipal de ciência, tecnologia e inovação e as 

medidas de incentivo e apoio às suas ações e estratégias no ecossistema empresarial, empreendedor, 
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acadêmico e social no Município de Jussara e dá outras providências”. (Comissão: Legislação, Justiça e 

Redação Final). 

 

2-PROJETO DE LEI 157/2023= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

“Dispõe sobre a Política Municipal de Habitação no âmbito do Município de Jussara e dá outras 

providências”. (Comissão: Legislação, Justiça e Redação Final). 

 

3-PROJETO DE LEI 158/2023= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

“Institui a Lei Geral da Microempresa, Empresa de pequeno porte e Microempreendedor individual no 

Município de Jussara e dá outras providências”. (Comissão: Legislação, Justiça e Redação Final). 
 

4-PROJETO DE RESOLUÇÃO 034/2023= VEREADOR WANDERSON RODRIGUES 

GUIMARÃES. 

“Concede Título de cidadão Jussarense ao Senhor Washington Osmundo Alves. (Comissão: Legislação, 

Justiça e Redação Final). 

 

-EM ÚNICA VOTAÇÃO. 

 

1-PROJETO DE LEI 161/2023= PREFEITA MARIA IDALI DA SILVA BONTEMPO. 

“Autoriza o Poder Executivo a estabelecer programa que garanta reservatórios de água individual 

(caixa d´ água) as famílias de baixa renda que se encontram em local desabastecidos ou que sejam 

atingidos por longos períodos de desabastecimento no Município de Jussara e dá outras providências”. 

(Comissões: Legislação, Justiça e Redação Final/ Finanças, Orçamento e Economia e Obras, Assistência 

Social, Saúde, Segurança e Meio Ambiente). 

 

 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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